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 استيراد وتصدير
الأشياء والأمتعة الشخصية

سهلوا على أنفسكم اجراءاتكم مع مصالح الجمارك
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 ما هي الأمتعة الشخصية

استيراد الأشياء والأمتعة الشخصية
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الأغراض الموجهة للاستعمال المهني:

يمكن للمسافرين التخليص الجمركي للبضائع الجديدة أو المستعملة الموجهة لممارسة نشاط مهني، دون تسويقها على حالتها
شرط ألا تتجاوز قيمتها 100.000 دج 

يؤدي هذا التخليص إلى فرض رسم جزافي بنسبة (25%) من قيمة البضاعة

يجب أن تخضع البضائع التي تتجاوز قيمتها حد الرسم الجزافي إلى نظام أو وجهة مرخص بها

تصدير الأغراض والأمتعة الشخصية

التصدير مع الإعفاء من دفع الحقوق والرسوم
 يمكن للمسافرين (أجانب أو مواطنين مقيمين) الذين يغادرون مؤقتاً الاقليم الجمركي،
 تصدير أغراض مخصصة حصرياً للاستعمال الشخصي أو العائلي، مع الإعفاء المؤقت من

.دفع الحقوق والرسوم ، بشرط ألا تكون البضائع محظورة من التصدير بصفة مطلقة

كما تستثنى البضائع التي تعكس بطبيعتها او كميتها طابعا تجاريا أو مهنيا
التصدير المؤقت

 يمكن للمسافرين (أجانب أو مواطنين مقيمين) الذين يغادرون مؤقتاً الاقليم الجمركي، تصدير
كل الأغراض الجديدة أو المستعملة الموجهة لاستعمالهم الشخصي، بالشروط التالية

المدة القصوى: 6 أشهر
تصريح مبسط مع التزام بإعادة الاستيراد

 عند انتهاء المدة، يجب إعادة استيراد الأغراض المصدرة مؤقتاً لتسوية الالتزامات
المقدمة

يمكن تسوية هذه الالتزامات بدون إعادة استيراد الأغراض في الحالات التالية
تم إتلاف أو فقدان الأغراض بسبب حادث أو قوة قاهرة (مع إثبات)

ا حصوله القانوني على إقامة بالخارج، وأصبح بذلك شخصا غير مقيم إذا أثبت المسافر لاحقً
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 الأمتعة الشخصية هي كل الأغراض، الجديدة أو المستعملة، التي يمكن أن يحتاجها المسافر
لاستعماله الشخصي خلال إقامته. باستثناء البضائع الموجهة للبيع

 ينصح بالرجوع إلى تعريف الأشياء والأمتعة الشخصية المنصوص عليه في المادة 5 من
قانون الجمارك

الاستيراد المؤقت
من يشمله

المواطنون الغير المقيمين: لمدة 6 أشهر (غير قابلة للتمديد)  
الأجانب الغير المقيمين: لمدة 3 أشهر (قابلة للتمديد بناءً على طلب مبرر من المستفيد) 

الشروط:
تصريح مبسط يحتوي على تعهد بإعادة التصدير 

عند انقضاء الآجال الممنوحة، يجب أن تكون الأغراض المستوردة مؤقتاً
معاد تصديرها ؛ 

متنازل عنها لصالح الخزينة ؛ 
موضوعة للاستهلاك وفقاً للشروط المنصوص عليها في التشريع والتنظيم الساريين

الاستيراد مع الإعفاء من دفع الحقوق والرسوم

الأشياء والأمتعة المستوردة والموجهة للاستعمال الشخصي أو العائلي؛
ألا تتجاوز قيمتها حد الإعفاء المقدر بـ: 150.000 دج ؛

أن تكون مجردة من أي طابع تجاري أو مهني؛
ألا تكون من ضمن المواد المحظورة من الاستيراد أو التصدير بصفة مطلقة

الاستيراد مع دفع الرسوم الجزافية
الأغراض الموجهة للاستعمال الشخصي

 يستفيد المسافرون بالإعفاء من إجراءات مراقبة التجارة الخارجية و الصرف عند التصريح
لدى الجمارك بالسلع الجديدة أو المستعملة المستوردة بالشروط التالية

أن يكون الاستيراد عرضيا (أي ليس من طرف مسافرين معتادين)؛ 
أن تكون البضائع موجهة للاستعمال الشخصي أو العائلي؛ 

أن تكون مجردة من أي طابع تجاري ؛ 
أن تتجاوز قيمة البضائع حد الإعفاء المحدد بـ 150.000 دج 

يؤدي التخليص الجمركي لهذه البضائع إلى فرض رسم جزافي بنسبة (30%) من قيمة البضاعة

الوجهات الممكنة للبضائع المحمولة من طرف المسافرين:

الإيداع الجمركي
بطلب من المسافر؛

عندما لا يمكن الجمركة الفورية للبضائع المعنية؛
أو

 عندما لا يمكن الترخيص بدخولها في الاقليم الجمركي، بشرط أن يكون مصرحا بها طبقا للقانون
مع إظهار الحظر المحتمل أن تكون موضوعة به

مدة مكوث البضائع المودعة من طرف المسافرين محددة بشهر (01)

عند انتهاء هذه المدة، تباع البضائع من طرف مصالح الجمارك

التخلي لفائدة الخزينة العمومية:
.الأغراض المستوردة مؤقتاً من قبل المسافرين يجب أن يعاد تصديرها

ويمكن التنازل عنها لصالح الخزينة العمومية لدى قابض الجمارك المختص سجلوا أنفسكم
في منصتنا الرقمية  ألساس

لتسهيل إجراءاتكم مع مصالح الجمارك

للتسجيللمعلومات أكثر

 التسجيل  في

مسح الرمزمسح الرمز

 ﴾لرَّ
ثدأإغ أهك

سجلوا انفسكم
في منصتنا الرقمية

«ألساس»
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الإمتيازات الجمركية (دون رسوم أو ضرائب)

    التبغ: 200 سيجارة                       أو 100 سيجار                      أو  50 سيجارا                 أو 250 غ من التبغ؛
 الكحول: لتران (2) من النبيذ أو لتر (1) من المشروبات الكحولية؛

العطور: 50 غراما من العطر أو ربع (¼) لتر من ماء الزينة

يسمح للمسافرين بالتصريح الشفهي بالبضائع التي ترافقهم
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استيراد وتصدير الأشياء والأمتعة الشخصية
سهلوا على أنفسكم اجراءاتكم مع مصالح الجمارك
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